
Analyse (16) 1gc 2 avril 2007

Suites nuḿeriques

Exercice : Max et les peupliers (version formelle)

Max le jardinier doit verser un plein arrosoir d’eau au pied de chacun des peupliers qui bordent l’allée. L’allée est droite,
que les peupliers sont espacés de 10 m l’un de l’autre, et le point d’eau està 14 m du premier peuplier.

On noteun la distance ńecessaire pour arroser le peuplier numéro n (le point d’eau constituant les points de départ et
d’arrivée).

1. Calculeru1, u2, u3, u4.

2. Exprimerun+1 en fonction deun.

3. Déterminer les caractéristiques de la suite (un)n.

4. Exprimerun en fonction den.

5. Déterminer la distance nécessaire pour arroser le 30ième peuplier.

6. Déterminer la distance nécessaire pour arroser les 30 premiers peupliers.

7. Déterminer la distance nécessaire pour arroser tous les peupliers d’une allée bord́ee parn peupliers (n désignant un
nombre entier strictement positif).

Analyse (16) 1gc 2 avril 2007

Suites nuḿeriques
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